
Notulen vergadering wonen en woonvoorzieningen 21 september 2009 

 

Aanwezig: Jan, Fons, Ans, Liesbeth, Joris Snoeren, Ton Gerris, Gemma Leeters en Sylvia (notulist) 

Afwezig: Corry en Hub 

 

1. Opening: Jan opent de vergadering en een speciaal welkom voor Joris Snoeren (gemeente Leudal), Ton 

Gerris en Gemma Leeters (buurtvereniging kunnenkoel). Genoemde personen zijn uitgenodigd om de 

mogelijkheden te  bespreken betreffende egalisatie trapveldje kunnenkoel. Bij vriesweer wordt van 

het trapveldje een ijsbaan gemaakt. Het speelveld is de ideale plek hiervoor. De Eller-inwoners waren 

zeer enthousiast (dorpsfeest voor jong en oud), de locatie is veilig en verlicht en is niet hinderlijk. 

Echter door de oneffenheden moet er op plaatsen veel water toegevoegd worden, waardoor het 

dichtvriezen langer duurt. Oplossing→egalisatie trapveldje. Iemand van de gemeente is komen kijken 

en heeft overlegt met Dhr. Allers, hebben echter negatief advies gekregen. Ook de dorpsraad heeft 

contact gehad met dhr. Vogelaers maar kregen ook een ontevreden antwoord.  

Joris heeft contact opgenomen met Dhr. Vogelaers en Dhr. Allers en hebben afspraken hierover 

gemaakt. De gemeente Leudal verleent medewerking voor de egalisatie van het trapveldje. De 

onkosten die hiervoor gemaakt worden neemt de gemeente voor hun rekening. Alles zal in overleg 

gaan met de buurtvereniging (Ton Gerris). De gemeente wil zo snel mogelijk aan de slag gaan met het 

gelijk maken met teeltaarde, waarna het veldje opnieuw ingezaaid kan worden. Ton en Gemma zijn 

zeer tevreden met dit resultaat en bedanken Joris hiervoor. Ton en Gemma verlaten de vergadering, 

Joris vraagt of hij de rest van de vergadering mag bijwonen, iedereen gaat hiermee akkoord. 

2. Goedkeuring notulen vorige vergadering 13 juli 2009: geen aan- of opmerkingen, notulen 

goedgekeurd. Op de site plaatsen. 

3. Werkgroep AED: 

De machtigingen zijn opgehaald. De inwoners van Ell waren erg positief over het initiatief. De 

communicatie met de gemeente betreffende vergoeding aanschaf materialen/onderhoud en  

opleidingskosten is niet goed verlopen. Er is onduidelijkheid over wat er precies vergoedt gaat 

worden. De machtigingen zullen geïnd gaan worden (voorlopig eenmalig),  zodat alles aangeschaft kan 

worden. Wel is het verstandig om de beamer door de dorpsraad aan te laten schaffen (kan dan voor 

meerdere doeleinden gebruikt worden). De opleiding gaat verzorgd worden door Eric Wullems en 

Peter Huyskens. Joris geeft aan dat de gemaakte kosten gedeclareerd kunnen worden bij de 

gemeente, wat betreft de herhalingen krijgen wij nog antwoord. Wel is het belangrijk om naar de 

inwoners van Ell kenbaar te maken dat de kosten vergoedt worden door de gemeente en dat het 

geïnd geld voor de voorfinanciering is. Als er straks geld over is kan er bijvoorbeeld een extra aed 

apparaat aangeschaft worden.  

4. Sociale voorzieningen: 

• Speelvelden: De herinrichting van de speelvelden is 1 jaar opgeschoven. Voor Ell betekent dit 

2011. De uitvoerende fase is bekend. Wordt datgene wat opgenomen was in het plan ook 

gerealiseerd?? Hebben nog niets ontvangen van de uitvoerende fase. Joris gaat hier navraag over 

doen.  

• Onderhoud Groenvoorzieningen: Er zijn klachten binnengekomen dat het groenafval bij 

snoeiwerkzaamheden lang blijft liggen/niet opgeruimd wordt. Joris geeft aan dat hier geen goed 

beleid voor is. Er zijn verschillende groepen die zich hiermee bezighouden. Communicatie 

onderling verloopt niet goed. Klachten hierover verzamelen en indienen. 

• Wegkruis Kempkeskruus: Brief ontvangen van HWE om Kempkeskruus van groen te voorzien. Idee 

om tijdens de boomplantdag 2 bomen (niet te hoog i.v.m. verkeersveiligheid) te planten. Joris 

neemt hierover contact op met Lars Helwegen. 

• Verkeersveiligheid: Alle input die wij gegeven hebben is meegenomen in het plan. Er is een 

beleidsvisie opgesteld welk ter inzage ligt. Op- of aanmerkingen kunnen doorgegeven worden.  

5. Welzijn en zorg: 

Corry en Ans zijn bezig met het opstellen van een enquête. Wat willen ouderen en wat hebben ze 

nodig om in Ell te kunnen blijven wonen (bv. eetvoorziening, dagvoorziening, contactpersonen). 

Mogelijk is er bij andere dorpsraden iets beschikbaar om in deze enquête te verwerken. De enquête 

moet laagdrempelig zijn. 55-plussers aansporen voor vrijwilligerswerk. Joris gaat kijken of er reeds 

dorpen mee aan de slag zijn gegaan.  

 

 



6. Woningbouw: 

Contact geweest met Olaf Terpstra. Is positief gestemd over de ontwikkelingen. De starterwoningen 

lopen gaat, de patiowoningen echter niet. De verwachting is dat er begin 2010 gestart gaat worden. 

De dorpsraad heeft aangeven dat ze goed promotiemateriaal willen opstellen gezamenlijk met 

Nieuwenborgh.  Er loopt nog 1 bezwaar tegen Steenenbampt. Fons geeft aan dat hij contactpersoon 

wil blijven hierover. 

7. Algemeen: 

• Claudia Sturme gaat zich bezig houden met de uitvoering van de dorpsontwikkelingsprogramma´s. 

Gaat structuur geven aan de dop´s en vertalen in beleid. Vervolg afspraak is in december. De 

fractievoorzitters en B&W hebben het dop nog een keer ontvangen, om onze speerpunten nog 

een keer onder de aandacht te brengen.  

• De dorpsraad gaat alle leden van de werkgroepen uitnodigen voor een feestelijke avond, als dank 

voor hun inzet.  

• Fons zal onze werkgroep gaan verlaten. Hij gaat plaatsnemen in de werkgroep buitengebied. Fons 

wordt bedankt voor zijn inzet. 

• Joris geeft aan dat wij bij St. welzijn moeten informeren voor de enquête.  

• Liesbeth geeft aan dat wij de subsidie voor nieuwbouwproj. In de gaten moeten houden. Heeft 9 

september in de streekbode gestaan. Joris neemt dit ook mee, er komen nog 2 projecten. 

• Sylvia: De bewonerscommissie Hunsel heeft gevraagd of ze een keer met onze werkgroep in 

gesprek mogen gaan. Aangegeven dat ze de volgende vergadering welkom zijn. Werkgroep gaat 

hiermee akkoord. Punt voor dit overleg: woonomgeving/parkeerproblematiek. Afspraak 23 

november. 

 

Jan sluit de vergadering af.  

 

Volgende vergadering maandag 23 november om 20.00 uur 

 

 


